



В Глядянской средней общеобразовательной школе проведен профилактический урок с участием следователя Кетовского межрайонного следственного отдела



Сотрудники районных подразделений следственного управления СК РФ по Курганской области регулярно принимают участие в мероприятиях, направленных на профилактику преступлений среди несовершеннолетних.

Следователь Кетовского межрайонного следственного отдела Кирилл Комарских посетил Глядянскую среднюю общеобразовательную школу, где выступил с докладом на тему: «Уголовная ответственность несовершеннолетних». Беседа была проведена с учениками старших классов. Следователь рассказал подросткам об уголовных преступлениях, ответственность за которые наступает с 14-летнего возраста, и о наказании за их совершение. Школьники с удовольствием задавали вопросы на интересующие их темы. Беседа



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Курганской области

получилась интересной и познавательной.

Кетовский межрайонный следственный отдел

05 Ноября 2019

Адрес страницы: <https://kurgan.sledcom.ru/news/item/1406560>